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ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST-DĚKANSTVÍ 

ČESKÁ TŘEBOVÁ 
Klácelova 1,             Tel.: +420 731 626 171 

560 02 Česká Třebová                                      e-mail: rkf.ceskatrebova@dihk.cz 

 

                                                                              

Česká Třebová, 19. února 2024 v 18:30 – fara Č. Třebová 

 

Zápis č. 2/2024 z jednání ekonomické rady ŘKF Česká Třebová  

 

Přítomni:  

Adam Grabiec, David Valík, Martin Voleský, Martin Mužík, Dušan Stolarik. 

Omluveni: Petr Horáček 

Host: 0. 

1) Martin Mužík, Adam Grabiec a Dušan Stolarik informovali ostatní členy ER o průběhu 

a výsledcích schůzky, kde se společně s Milošem Pirklem st. (zástupce biskupství z pozice 

vikariátního technika) setkali s architektem Vymetálkem, se zástupcem Městského odboru 

ochrany památek panem Formánkem a se zástupci NPÚ s paní Cinkovou a paní Hrubeckou. 

a. Na jednání mimo jiné prezentoval architekt pan Vymetálek svůj projekt obnovy 

interiéru kostela ve variantě dvou stupňů mezi lodí a presbytářem (stupně na celou 

šířku presbytáře.  

b. Všichni se shodli na tom, že budoucí nová podlaha kostela by měla mít světlý odstín 

(kvůli celkovému zesvětlení interiéru kostela).  

c. NPÚ přišlo s návrhem, aby se odhalená pískovcová dlažba v ploše pod lavicemi (jde 

zřejmě o původní dlažbu kostela) vyzvedla a použila nově jako nášlapná vrstva do 

presbytáře.  

ER se shodla, že budoucí nová dlažba kostela, by měla být především praktická na údržbu 

vzhledem k provozu kostela, ale zároveň ve stylu projektu architekta Vymetálka a též 

v duchu historických souvislostí. Jako nejvhodnější se proto jeví použít keramickou dlažba 

v designu pískovce.  

Bylo domluveno, že dlažba bude prozatím ve stávajícím stavu (v nových uličkách u zdi 

a vzadu za lavicemi bude provizorně využita odhalená původní dlažba z pískovcových 
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desek) a podium restaurovaných lavic se rozdělí na menší celky po cca. 2–3 lavicích tak, 

aby do budoucna šly vzniklé bloky lavic odsunout z místa pro dodatečnou obnovu podlahy.  

2) Dušan Stolarik informoval ER o stavu a přípravách na rekonstrukci fary v Třebovici. 

Proběhlo setkání s projektantkou paní Bečkovou a panem Faltysem, kterého se též 

zúčastnili Adam Grabiec, Dušan Stolarik a Miloš Pirkl st. Cílem byla prohlídka fary, a to 

z důvodu drobných stavebních úprav, které bylo nutné zapracovat do projektové 

dokumentace. 

a. Byly schváleny dodatečné stavební úpravy: 

i. Zajištění komínových sopouchů a vybíracích branek vzhledem k nového 

umístění (osazení) dveří z kuchyně nájemního bytu do spojovací chodby, 

aniž by byla poškozena klenba.  

ii. Byl definitivně oddělen vstup do bytové časti fary samostatným vchodem, 

bez vyžití farní chodby. 

iii. Byla provedena změna dispozice vstupního zádveří, toalety a koupelny pro 

nájemní byt včetně úpravy chodby a vchodu do kuchyně. 

b. Vzhledem k výše uvedenému, nájemník nebude vstupovat do farních prostor, čímž 

od původního záměru, dochází k následným dispozičním úpravám farních prostor: 

i. úprava zádveří a kuchyňky,  

ii. včetně úpravy vchodu do kuchyňky a farní kanceláře. 

c. Dále bylo rozhodnuto, že technická místnost bude přesunuta do podkrovních prostor, 

kde vznikne stavebně oddělená (i z požárních důvodu) technická místnost a 

podkroví bude temperováno. 

d. Po odborných konzultacích jsme došli k závěru, že ve farních prostorách nebude 

osazeno (původně zamýšlené) podlahové vytápění, ale budou osazeny teplovodní 

radiátory. V bytové části se počítá, dle projektu, s podlahovým vytápěním.    

e. Veškeré úpravy dokumentace včetně vizualizace již byly zpracovány a postoupeny 

paní Studecké. 

f. Se stavebním úřadem budou výše popsané změny řešeny jako „Změna před 

dokončením stavby“.    
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g. V rámci víkendových brigád bylo provedeno: 

i.  vyklizení garáže (ve staré farní stodole) pro uskladnění lešení,  

ii. odstranění původních omítky ve třech farních místnostech včetně ubourání 

příčky mezi místnostmi č. 1 a 2. 

3) ER vyhodnotila došlé cenové nabídky na rekonstrukci střechy farní stodoly v České 

Třebové. Z oslovených tří firem zaslali do konce 01/2024 CN dvě firmy: Báča Polička a 

Teslice Rožnov p. Radhoštěm.  

a. Firma Báča poslala CN ve všech třech poptávaných verzích krytiny:  

i. Pálená glazovaná taška Bramac Turmalín šedá 915.000, - vč. DPH 

ii. Falcovaný plech pozink lak. šedý 1.017.000, - vč. DPH  

iii. Plechové šablony Satjam rombo metalik ocel RAL šedý 1.035.000, - vč. 

DPH 

b. Firma Teslice poslala CN ve dvou verzích krytiny:  

i. Pálená glazovaná krytina 1.347.000, - vč. DPH  

ii. Falcovaný plech TiZn 1.818.000, - vč. DPH 

ER vybrala pro realizaci firmu Báča s její CN v provedení pálená glazovaná taška. 

ER rozhodla, že kvůli aktuálnímu zcela nevyhovujícímu a nebezpečnému stavu střechy, 

přistoupí k rekonstrukci střechy farní stodoly ještě v tomto roce, a to i přesto, že finanční 

prostředky farnosti jsou napjaté vzhledem k probíhající obnově interiéru kostela sv. Jakuba 

Většího.  

• Část prací z CN se provede svépomocí, čímž farnost ušetři cca.150 000,- Kč. 

• O. Adam představí do 31. 3. 2024 způsob financování zbývající částky potřebné 

k rekonstrukci střechy.  

 

 Zapsal: Martin Mužík  

 


